
                                                                     

 
ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ  ΣΤΗ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η ΗΜΕΡΑ:  ΑΘΗΝΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ   

Συγκέντρωση στις 06:00 το πρωί στο σχολείο και αναχώρηση στις 06:30 για Θεσσαλονίκη με 

ενδιάμεσους σταθμούς για καφέ και ξεκούραση. Επίσης θα κάνουμε στάση στο Δίον, και τον 

αρχαιολογικό του χώρο, όπου ήταν αρχαίος τόπος λατρείας των 12 θεών του Ολύμπου.  Άφιξη στη 

Θεσσαλονίκη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο . Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο. Το βράδυ θα 

κάνουμε την πρώτη μας γνωριμία με την πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ:  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΕΡΓΙΝΑ – ΕΔΕΣΣΑ  

Μετά το πρόγευμα, αναχωρούμε στις 09:30 για να επισκεφθούμε τον ιστορικό χώρο της Βεργίνας, όπου 

θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε από κοντά τους αξιολογότερους Μακεδονικούς τάφους, ένας εκ των 

οποίων είναι και του Φιλίππου Β΄, τους οποίους έφερε στο φως η σκαπάνη του αρχαιολόγου Μ. 

Ανδρόνικου το 1977. Στο χώρο αυτό για την προστασία των βασιλικών τάφων  κατασκευάστηκε ( 

ολοκληρώθηκε το 1993 ) υπόγειο κτίριο που εγκιβωτίζει και προστατεύει τα αρχαία μνημεία, 

διατηρώντας σταθερές τις συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας, πράγμα απαραίτητο για τη σωτηρία των 

τοιχογραφιών. Το κτίσμα αυτό εξωτερικά έχει τη μορφή χωμάτινου τύμβου. Στη συνέχεια θα 

επισκεφτούμε την Έδεσσα και τους περίφημους καταρράκτες της. Ελεύθερος χρόνος για μεσημεριανό 

γεύμα στην πόλη (προαιρετικό) και αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Το βράδυ 

προαιρετική ομαδική έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ:  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μετά το πρόγευμα, αναχωρούμε στις 09:30 για να δούμε τα κυριότερα ιστορικά μνημεία της Νύμφης του 

Θερμαϊκού όπως ο Λευκός Πύργος, η Ροτόντα, η Καμάρα ( Αψίδα του Γαλέριου ) , τα βυζαντινά τείχη, 

τον πολιούχο της πόλης Άγιο Δημήτριο με την κρύπτη του και το αρχαιολογικό μουσείο της πόλης όπου 

μεταξύ άλλων φυλάσσονται τα ανεκτίμητης ιστορικής αξίας κτερίσματα από τις ανασκαφές στους τάφους 

της Βεργίνας.  Θα επισκεφθούμε τα κάστρα στην Άνω πόλη που διασώθηκε από την πυρκαγιά του 1917,  

για να θαυμάσουμε πανοραμικά την πόλη με τον Θερμαϊκό κόλπο. Το μεσημέρι γευματίζουμε ελεύθερα 

στην πόλη και το απόγευμα ελεύθερο για ψώνια.  Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για 

ξεκούραση. Δείπνο. Το βράδυ προαιρετική ομαδική έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

4η ΗΜΕΡΑ:  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΟΧΥΡΟ ΡΟΥΠΕΛ – ΣΕΡΡΕΣ 

Μετά το πρόγευμα, αναχώρηση στις 09:30 με κατεύθυνση το Ν. Πετρίτση, όπου συναντάμε και κάνουμε 

μικρή στάση στο Σιδηρόκαστρο, η διαδρομή μας συνεχίζεται μέχρι το γνωστό, για την αντίστασή των 

Ελλήνων στις γερμανικές μεραρχίες, Οχυρό του Ρούπελ. Στη συνέχεια αναχωρούμε για τη όμορφη πόλη 

των Σερρών. Αφού περιηγηθούμε στην πόλη και γευματίσουμε το μεσημέρι (προαιρετικό) θα 

αναχωρήσουμε για την Θεσσαλονίκη και το ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο. Το 

βράδυ προαιρετική ομαδική έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

5η ΗΜΕΡΑ:  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΘΗΝΑ 

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε από το ξενοδοχείο στις 09:30 και θα έχουμε λίγο χρόνο για τα 

τελευταία ψώνια στην πόλη. Στη συνέχεια αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσους σταθμούς για καφέ και 

ξεκούραση. Άφιξη το βράδυ στο χώρο του σχολειού. Τέλος εκδρομής. 

 

Σημ.: το πρόγραμμα εκδρομής δύναται να τροποποιηθεί κατά την διάρκεια της εκδρομής εφόσον το 

απαιτήσουν οι συνθήκες. 


